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   ATA DA 9° (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2023. 

No Dia 06 De  Junho Do Ano De Dois Mil E Vinte E Três  Ás Dezoito Horas No 

Plenário Cicero Rosendo De Brito Da Câmara Municipal De Carnaubal – CE, Reuniram 
– Se Os Vereadores Para Uma Sessão Ordinária Para Apresentação E Votação Dos 

Projetos De Lei Do Poder Legislativo, Invocando A Proteção De Deus, O Presidente 

Joao Paulo De Oliveira Brito, Declarou Aberta  a Sessão com a Presença dos Seguintes 

Vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco 

Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, 

Genilson Mendes da Silveira, José Correia Leite, Laís Helena Lopes Da Silva, Luís 

Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor Oliveira Martins. 

Em Seguida São Entoador Os Hinos Nacional E Municipal, após a execução dos Hinos 

o Presidente pediu ao Primeiro Secretario Takeo Windsor Oliveira Martins, que 

fizesse a leitura das Matérias Em Pauta, após a leitura dos Projetos e indicações. Projeto 

De Lei Nº 016/2023 Do Poder Executivo: Ementa “ Dispõe Sobre As Diretizes Para A 

Elaboração Da Lei Orçamentária Para O Exercício De 2024 E Dá Outra 

Providências”.Projeto De Lei Nº 017/2023 Do Poder Executivo: Ementa “ Autoriza O 

Município De Carnaubal, Por Meio Do Chefe De Confissão De Dívida E De Realizar  

Parcelamento Dos Débitos No Máximo De Parcelas Possíveis, Junto Com A Receita 

Federal Do Brasil – Rfb E A Procuradoria – Geral Da Fazenda Nacional – Pgfn, 

Referente Aos Débitos Não Pagos De Competência Relativo Ao Ano De 2018, Com 

Inscrição No Cardin E De Demais Dívidas Já Consolidado E Não Pagas, Relacionadas 

Ao Ano E Competência De 2018, E Adota Outras Providência, “Projeto De Lei Nº 

005/2023 Do Poder Legislativo: Ementa Denomina A Rua Sem Denominação 01 De 

Francisco Ferreira De Oliveira Chico Adolfo Bairro Novo Horizonte. Projeto De Lei Nº 

006/2023 Do Poder Legislativo: Ementa Denomina A Rua Sem Denominação 02 De 

Antônio Alves Da Silva Piranbeba Bairro Novo Horizonte. Indicação De Nº 053/2023 

Ellayne Maria Chaves Martins E Samara Bandeira Paiva: Indica:  Ementa: Indico ao 

Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita o BOOK 

GESTANT JUSTIFICATIVA: Todo mundo sabe que a gestação é o momento mais 

especial para uma mulher. É um misto de vários sentimentos, e poder tornar esse 

momento inesquecível é o que o BOOK GESTANTE proporcionará as nossas gestantes 

de Carnaubal – CE. INDICAÇÃO DE Nº 054/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES 

MARTINS: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do 

seu setor competente que seja feita a manutenção no portal do Sol. JUSTIFICATIVA: 

vem através desta indicação solicitar a reforma da praça do Sol, pois é um dos pontos 

turísticos da cidade que necessita de manutenções. INDICAÇÃO DE Nº 055/2023 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a melhorias nos 

transportes escolares das comunidades Mororó e Casa de Pedra. JUSTIFICATIVA: 

Essa indicação e fruto de pedidos dos moradores das comunidades mencionada, pois é 

de grande importância as melhorias no transporte para que melhor trafegue com os 

alunos. INDICAÇÃO DE Nº 056/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: 

INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 
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competente que seja feita a reforma do ponto de apoio do PSF da Av. São Vicente. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedido da população observações 

feitas em visita e por ser tratar de uma unidade de saúde muito frequentado pela 

população, com o tempo está se deteriorando, havendo a necessidade de realizar uma 

reforma interna principalmente na  unidade, ou seja, nas instalações por presença de 

infiltrações, pintura, substituição e/ou troca de móveis necessários para melhorar o 

atendimento à população, apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo 

viabilize meios de realizar este anseio popular. Dando abertura ao primeiro expediente. 

O próximo orador é o vereador Genilson Mendes que iniciou seu pronuciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionarios da casa, ouvintes da radio e internautas 

que acompanham os trabalhos. Falou sobre os prejetos em pauta, que pela segunda vez 

estão pagando uma divida que não é da atual gestão. Finalizou que eles seguem um 

cronograma para reforma dos postos de saúde, e que a gente de reformas continua. 

Dando abertuara ao segundo expediente. A proxima oradora é a vereadora Samara 

Bandeira que iniciou seu pronuciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionarios da casa, ouvintes da radio e internautas que acompanham os trabalhos. 

Iniciou falando de suas indicações, e sobre um projeto de indicação que dispolibiliza 

BOOK GESTANTE para as mãezinhas que não tem condições de fazer um ensaio 

fotográfico. O próximo orador é o vereador Antônio Correia que iniciou seu 

pronuciamento saudando a todos os edis presente, funcionarios da casa, ouvintes da 

radio e internautas que acompanham os trabalhos. Deu seus buriti. O proximo orador é 

vereador Carlos Araújo que iniciou sentimentos para as familias e amigos pelas perdas 

nos ultmos dias. Parabenizou ao prefeito pela inaguração da estrada seu pronuciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionarios da casa, ouvintes da radio e internautas 

que acompanham os trabalhos. Deu seus sentimentos para as familias e amigos pelas 

perdas nos ultmos dias. Paticipou de algumas comemorações,esteve  presente  em 

algumas comunidades para a programação dos festejos.  O proximo orador é o vereador 

José Correia que iniciou seu pronuciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionarios da casa, ouvintes da radio e internautas que acompanham os trabalhos. Deu 

seus sentimentos para as familias e amigos pelas perdas nos ultmos dias. Parabenizou 

pela comemoração do dias das mães no dia 25, promovida pelo Cras Cachoeira do Sul. 

A proxima oradora é vereadora Ellayne Martins que iniciou seu pronuciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionarios da casa, ouvintes da radio e internautas 

que acompanham os trabalhos. Iniciou falando de suas indicações, sobre o projeto de 

indicação que o book da gestante  é votado para as mães que não a condição de fazer um 

ensaio fotografico nesse momento especial. O proximo orador é o vereador Takeo 

Windsor Martins que iniciou seu pronuciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionarios da casa, ouvintes da radio e internautas que acompanham os trabalhos. Deu 

seus sentimentos para as familias e amigos pelas perdas nos ultmos dias. Falou sobre o 

projeto de lei do execultivo que tem seu apoio. O proximo orador é o vereador Genilson 

Mendes que iniciou seu pronuciamento saudando a todos os edis presente, funcionarios 

da casa, ouvintes da radio e internautas que acompanham os trabalhos. Falou do seu 

projeto de lei que hoenageia Antonio Alves da Silva Prambeba. O proximo orador é o 

Presidente  João Paulo que iniciou seu pronuciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionarios da casa, ouvintes da radio e internautas que acompanham os 
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trabalhos. As reformas de alguns postos de saúde já iram começar as obras. Falou o 

projeto de lei que homenageia Francisco Adolfo na denominação da rua Bairro Novo 

Horizonte. Todos os projetos em pauta foram aprovados, nenhuma abstenção nenhum 

contra. E não havendo mais nada a tratar o Presidente João Paulo, encerrou a sessão 

convocando todos os vereadores para a próxima sessão ordinária marcada para o dia 06 

de junho as dezoito horas. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins secretário desta casa 

lerei e assino a seguinte ata. 

   SALA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 06 

DE JUNHO DE 2023. 

MESA DIRETORA 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

 

 

 

______________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE 

LUIS CARLOS CORREIA ARAUJO 

 

 

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO 

JOSÉ CORREIA LEITTE 
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VEREADORES 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

 

 

________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

 

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 
 


